



Государственный
природный заповедник
Буреинский

УТВЕРЖДАЮ

Директор ФГУ ГПЗ
«Буреинский»

Подолякин И.А.

2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении конкурса творческих работ «Веселая маска»

Общие положения

Коронавирусная инфекция привнесла в жизнь всех людей новые правила. Так, одно из них — постоянное ношение маски в местах скопления людей. Это значит, что использовать такое средство надо там, где есть много людей и велики риски как заразиться самому, так и «наградить» инфекцией других.

Маски сегодня обязательны к ношению в закрытых помещениях, также в обязательном порядке их следует надевать в общественном транспорте.

С увеличением использования одноразовых масок возросла реальная угроза для окружающей среды. Сделанные из синтетики и служащие не более 3-х часов, они просто выбрасываются, что соответственно приводит к загрязнению природы.

Заповедник, как природоохранное учреждение, призывает всех переходить на использование многоразовых масок.

Конкурс приурочен к проведению эколого-просветительской акции «Будем вместе зимовать», в рамках Всероссийской акции «Покормите птиц!»

Организатором районного конкурса творческих работ «Веселая маска» (далее – Конкурс) является ФГБУ «Государственный природный заповедник «Буреинский».

Задачи конкурса

Задачи Конкурса

- привлечение внимания к проблеме избыточного образования отходов от использования одноразовых масок;
- реализация творческого потенциала участников при решении экологических задач;
- побудить интерес и привлечь внимание детей и взрослого населения к проблеме зимующих птиц.

Руководство

Организацию и проведение конкурса осуществляет ФГБУ «Государственный природный заповедник «Буреинский».

Адрес: 682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, рп.Чегдомын ул.Зеленая д.3, Тел.: 8(42149)5-17-60, электронная почта: zap_bureinski@mail.ru

Сроки проведения

Конкурс проводится с 18 ноября по 04 декабря 2020 года. Подведение итогов и награждение победителей состоится не позднее 07 декабря 2020 года. Результаты будут

размещены на сайте ФГБУ «Государственный природный заповедник «Буреинский» <http://zapbureya.ru/> и в официальной группе в сети Инстаграм.

Условия участия

Конкурс проводится в виртуальном формате в социальной сети Буреинского заповедника (Инстаграм)

В Конкурсе могут принять участие любой желающий без ограничений по возрасту. Работы, представленные на конкурс, могут быть индивидуальными и семейными (то есть выполненными с помощью старших членов семьи), но к награждению представляется один человек.

Участие в Конкурсе является бесплатным.

Каждый участник имеет право представить на Конкурс не более 1 конкурсной работы.

Работы участников подразделяются на две номинации:

- *Практичная;*
- *Необычная.*

Для участия в конкурсе необходимо сфотографироваться в маске и разместить фотографию на своей странице добавив хештег #веселаямаска_vbr и #будем вместе зимовать, а также отметить заповедник @zap_bureya_eco

Профили должны быть открыты.

Участники должны быть подписаны на группы заповедника @zap_bureya_eco и @zap_bureinski

Требования к конкурсным работам

Маска должна представлять собой швейное изделие, изготовленное из тканевых материалов. Приветствуется авторский дизайн с использованием техники росписи по ткани, вышивки, декорирования.

На маске обязательно должна быть изображена, зимующая птица, в любой технике: воробей, синица, снегирь, поползень, буроголовая гаичка, свиристель, кукушка, ворона, длиннохвостая синица, дятел, дикуша и т.д.

В качестве рекомендации предлагаем авторам при изготовлении маски использовать ткань из хлопка, позволяющей коже дышать.

Работа должна быть оригинальной, не допускается явное заимствование идей, элементов других работ из общедоступных источников (сети Интернет).

Подведение итогов и награждение

Победителями станут работы набравшие наибольшее количество лайков.

Победители Конкурса награждаются дипломами и ценными призами ФГБУ «Государственный природный заповедник «Буреинский».

Участники конкурса награждаются грамотами.

Ответственность

Участие в Конкурсе означает согласие автора на использование его работы, изображения работы организаторами Конкурса неограниченное время в эколого-просветительских целях для публикации информационных статей в масс-медиа, демонстрации на выставках, при создании сборников, каталогов, буклетов с указанием автора, но без выплаты авторского вознаграждения и без дополнительного разрешения автора.